



## Consultare publică în cadrul proiectului

Plan Urbanistic General Oraşului Breaza, Judeţul Prahova

**În cadrul procesului de consultare publică pentru elaborarea Planului Urbanistic General al Oraşului Breaza din Judeţul Prahova, vă invităm să completaţi chestionarul online, fie prin accesarea [link-ului de mai jos](#), fie prin [scanarea codului qr](#) din colţul din dreapta sus:**

<https://survey.alchemer.eu/s3/90784937/Studiu-sociologic-ONG-Breaza>

Chestionarul se adresează reprezentanţilor organizaţiilor nonguvernamentale din Oraşul Breaza şi are ca obiective identificarea gradului de mulţumire privind dezvoltarea comunitară şi culturală a acestui oraş. Totodată, studiul vizează aşteptările şi necesităţile reprezentanţilor organizaţiilor nonguvernamentale prin raportare la dezvoltarea ulterioară a oraşului.

Rezultatele acestui chestionar vor fi prelucrate şi analizate în cadrul unui **studiu sociologic**. Vă adresăm rugămintea de a transmite acest chestionar şi altor organizaţii nonguvernamentale din Breaza. În acest fel devine posibilă colectarea a cât mai multor opinii care să genereze o imagine cuprinzătoare despre gradul de mulţumire privind dezvoltarea acestui oraş.

Primăria Oraşului Breaza a demarat procesul de actualizare a Planului Urbanistic General. În prezent, proiectul se află în faza de analiză-diagnostic pe baza căreia, în etapele următoare, se vor defini direcţiile de dezvoltare a localităţilor componente şi se vor preciza condiţiile de construibilitate.

În conformitate cu reglementările stipulate în "Ordinul nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare si consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului si de urbanism", reprezentanţii organizaţiilor nonguvernamentale din Breaza sunt informaţi şi consultaţi cu scopul implicării lor active pe tot parcursul desfăşurării proiectelor, încurajându-se exprimarea opiniilor privind dezvoltarea localităţii.

Vă mulţumim anticipat pentru efortul şi sprijinul acordat acestui demers.